

Română > Mobilitate > Tren și autobuz

Tren și autobuz

În cantonul St.Gallen puteți ajunge în aproape toate locurile cu trenul și autobuzul. Oamenii folosesc transportul public pentru muncă și petrecere a timpului liber.

Călătoria cu trenul și autobuzul este confortabilă, ușoară și sigură. Fiți întotdeauna la timp, deoarece Elveția are un orar precis.

Toate informațiile despre transportul public pot fi găsite pe site-ul web al Căilor Ferate Federale Elvețiene (SBB).

Orarul îl puteți găsi pe www.sbb.ch și în aplicația "SBB Mobile". Puteți cumpăra bilete acolo.

Dacă aveți întrebări, mergeți la un ghișeu de bilete SBB ([🔗 Căile ferate federale elvețiene](#)) din stațiile mai mari.

Informații despre oferte speciale:

Ostwind: sistemul de zone pentru Elveția de Est

Zona de rețea Ostwind ([🔗 Rețeaua tarifară a regiunii Elveția de Est](#)) este un sistem de zone. Nu cumperi un bilet pentru o singură rută, ci plătești pentru numărul de zone prin care treci în timpul călătoriei. În interiorul zonelor, biletul este valabil pe trenuri și autobuze. Harta zonelor arată pentru ce zone trebuie să plătești atunci când călătorești de la A la B.

Harta zonei valabile este disponibilă la ghișeul de bilete SBB ([🔗 Căile ferate federale elvețiene](#)) sau online la Ostwind.ch.

SwissPass: Abonament de transport public

Abonamentele de transport public sunt stocate pe cardul roșu de transport public SwissPass ([🔗 Carte de identitate personală pentru transportul public](#)) de la SBB.

Dacă cumpărați un Halbtax ([🔗 Abonament anual pentru călătorii la jumătate de preț în transportul public](#)), GA ([🔗 Ecuson pentru călătorii gratuite în transportul public](#)) sau un alt abonament, veți primi automat SwissPass ([🔗 Carte de identitate personală pentru transportul public](#)).

Trebuie să **aveți întotdeauna cardul la dumneavoastră** sau să îl încărcați în aplicația "SBB Mobile".

Halbtax: Călătorie la jumătate de preț

Dacă cumpărați un Halbtax ([🔗 Abonament anual pentru călătorii la jumătate de preț în transportul public](#)), călătoriți cu transportul public la jumătate de preț.

Halbtax ([🔗 Abonament anual pentru călătorii la jumătate de preț în transportul public](#)) este valabil numai pentru călătorii simple și bilete de o zi.

[🔗](#) Informații despre cardul de jumătate de tarif SBB [🌐](#) deutsch

GA: Abonament pentru călătorii nelimitate în transportul public

Abonamentul GA GA ([🔗 Ecuson pentru călătorii gratuite în transportul public](#)) pe aproape toate sistemele de transport public din Elveția. Plățiți prețul abonamentului pentru durata necesară o singură dată. Atâta timp cât GA ([🔗 Ecuson pentru călătorii gratuite în transportul public](#)) este valabil, puteți călători gratuit și nelimitat în toată Elveția.

Puteți cumpăra GA ([🔗 Ecuson pentru călătorii gratuite în transportul public](#)) pentru clasa 1 sau 2.

Când îl cumpărați, veți primi cardul SwissPass ([🔗 Carte de identitate personală pentru transportul public](#)) pe care este stocat GA ([🔗 Ecuson pentru călătorii gratuite în transportul public](#)).

[🔗](#) Informații despre abonamentul AG SBB [🌐](#) deutsch

Strecken-Abo: ideal pentru navetiști

Dacă parcurgeți în mod regulat același traseu cu transportul public, cel mai bine este să cumpărați un [Strecken-Abo](#) ([?](#) Bilet lunar pentru o anumită rută în transportul public). Acesta este disponibil timp de 7 zile, timp de 1 lună sau timp de 12 luni.

[?](#) Informații privind cardul de călătorie punct la punct al SBB [?](#) deutsch

Spartageskarte Gemeinde: Bilet de o zi cu reducere

"[Spartageskarte Gemeinde](#) ([?](#) Bilet de o zi cu reducere al municipalității pentru transportul public)" este un document de călătorie valabil pentru o zi. Îl pot folosi pentru a călători pe aproape toate rutele de transport public din Elveția.

Multe municipalități de reședință vă oferă posibilitatea de a cumpăra un [Spartageskarte Gemeinde](#) ([?](#) Bilet de o zi cu reducere al municipalității pentru transportul public). Verificați aici dacă biletele sunt disponibile la municipalitatea de reședință la data dorită:

Disponibilitate la municipiu

Important:

- Doar câteva bilete sunt disponibile pe zi.
- Trebuie să cumpărați biletul de o zi de la ghișeu sau de la biroul municipal.

Tarife pentru copii și tineri

În general, următoarele se aplică transportului public:

- Copii până la 6 ani: gratuit
- Copii până la 16 ani: 1/2 preț

Junior-Karte ([?](#) Abonament pentru copii)

Cu [Junior-Karte](#) ([?](#) Abonament pentru copii) (pentru 30 CHF pe an), un copil cu vârsta cuprinsă între 6 și 16 ani poate călători gratuit cu părinții. Părinții au nevoie de un bilet valabil.

Kinder-Mitfahrkarte ([?](#) Bilet de o zi pentru copil cu însoțitor)

Cu cardul [Kinder-Mitfahrkarte](#) ([?](#) Bilet de o zi pentru copil cu însoțitor), un copil de la vârsta de 6 ani până la împlinirea vârstei de 16 ani călătorește gratuit prin Elveția timp de un an întreg împreună cu un însoțitor. Însoțitorul trebuie să aibă cel puțin 16 ani și să aibă un bilet valabil.

[?](#) Informații despre cardul SBB Junior [?](#) deutsch

[?](#) Informații despre cardul de transport pentru copii SBB [?](#) deutsch

[?](#) Alte oferte pentru copii și tineri [?](#) deutsch

[Alte carduri de călătorie SBB](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen